



## Sektionsmöte

**Dag:** Tisdag 16 februari

**Tid:** 17:15-

**Plats:** Zoom

**Närvarande:** Rima Patel, Mikaela Skatteboe, Elin Åberg, Natalie Vårdstedt, Isabella Zackrisson, Ifti Alam, Emma Hilmersson, Amanda Westerberg, Amanda Melby.

### 1. Mötets öppnande

Natalie Vårdstedt öppnar mötet

### 2. Val av justerare

Förslag att välja Rima Patel till mötets justerare

BESLUT Välja Rima Patel

### 3. Godkännande av dagordning

Förslag att godkänna dagordningen

BESLUT Godkänna dagordningen

### 4. Utskotten berättar vad som är på gång

#### 4.1 SSKål

--

#### 4.2 Studiesocialt ansvariga

Infomötet för studenter i termin 1 om mottagningen HT den 17/2.

#### 4.3 Utbildningsbevakare

#### 4.4 Arbetsmiljö

Amovecka vecka 8

#### 4.5 FUM

FUM återkopplar från senaste mötet. Mikaela Skatteboe är ny FUM-sekreterare. Eventuell representant till arbetsgrupp SFS.

#### 4.6 Näringslivsansvarig

--

#### 4.7 Internationellt ansvarig

--

#### 4.8 PR Media

Byte av hemsida

#### 4.9 Sekreterare

--

#### 4.10 Kassör

--

#### 4.11 Vice ordförande

--

#### 4.12 Ordförande

Planering inför nyval av nya sektionsstyrelsen. Mindre grupper som håller i intervjuer. Pr/media ansvarar för ansökningsformulär. Diskussion om samarbete med Café Örat inför överlämning med nya styrelsen.

Omröstning och beslut tas på nästa sektionsmöte.

### 5. Motioner och äskningar

### 6. Gamla punkter och föregående protokoll

### 7. Övriga frågor

Återkoppling på kärleksveckan, uppskattat men lågt deltagande.

## **8. Mötets avslutande**

Natalie Vårdstedt avslutade mötet

Ordförande: Linus Behrenfeldt, 2021-02-17

Sekreterare: Natalie Vårdstedt, 2021-02-17

Justerare: Rima Patel. 2021-03-29